

Одномандатники снова в тренде

Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области направят положительный отзыв на проект федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Федеральный закон предусматривает возврат выборов на основе смешанной избирательной системы, когда половина депутатов (225 человек) избирается по одномандатным округам, другая половина – по федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов. Все новое – хорошо забытое старое. А в данном случае – и не забытое толком. Это возврат к смешанной системе выборов, которая существовала в России с 1993-го по 2007 года.

Председатель комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Борис Алексеев считает, что благодаря такой системе депутат ГД будет ближе к народу.

– Будут определены округа, и каждый сможет знать своего депутата, который будет заниматься проблемами конкретной территории. Надеемся, что позицию Законодательного Собрания поддержит и губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко.

Но данная аргументация не отражает всей полезности новой-старой системы голосования. Для «Единой России». Ведь вместе с одномандатными округами возвращается и старая норма, позволявшая политикам идти на выборы и по партийным спискам, и в качестве одномандатников. В прошлом это давало возможность популярным региональным политикам выступать в качестве «паровозов», и, в случае выигрыша в одномандатном округе, освобождать строчку в партийном списке для менее известных кандидатов.

Все по канонам – голосуешь вроде как за хорошего парня Иванова, а, оказывается, отдал голос партии «Единая Россия».

Следующие выборы в Государственную Думу пройдут в 2016 году. Но власть дальновидна – заранее стелет соломку.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1509**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)